

Előfizetési ára helyben

Égész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Égész évre 10 korona.
Fél évre 5 korona.
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér.

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és esütörtökön reggel.

Írdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
STAFFEL JÁNOS
címére küldendők. Nyílttér soronként 50 fill.

Felelős szerkesztő:
CSANÁDY LÁSZLÓ



A lap szellemi részét illető közlemények is
Kossuth utca 41. sz. a. intézendők.
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

Erkölcseink.

Szarvas, 1909. február 17.

(F. É.) Ha az erkölcsökről ír valaki cikket, bizonyosra vehetjük, hogy épen az ellenkezőről akar beszélni. Tehát az erkölcs-telenségről. Ha tehát mi címül erkölcsainkat választottuk ez esetben bizonyos, hogy erkölcs-telenségeinkről akarunk csevegni.

No igen. Mert erkölcs-telenségeink szép számmal vannak. Nem csupán a test lehet erkölcs-telen, tehát nem csupán fizikai erkölcsökről beszélhetünk, hanem a mi sokkal súlyosabban esik a latba, a szellemi, a lelki, társadalmi erkölcs-telenségek is oly szép gyűjteményét hozhatnók napvilágra, hogy bizony-bizony szegyenkezéssel, orcánk pirulásával néznők idefestett csunya képét, egész földi ittlétünknek.

Hogy az erkölcsök bizonyos fejlődési fázison mennek keresztül, hogy ezek a fejlődési fázisok. ekár csak a divat bizonyos törvényszerűséget mutatnak, ez minden kétségen felül áll. Az idők bizonyos áramlatokat hajtanak maguk előtt, a mely áramlatok következtése azután az erkölcsök eldurvulása, avagy kifinomodása. A pród, kívül szegyenkező, nyárs-polgáris erkölcsöket, a mindenben mulatságot találó, fékevesztett bachanaliák korszaka váltotta fel a multban. A régi rómaiak erkölcssei nagyon laza alapokon állottak, a germán invázió lenyűgözte a hatalmas latin néptörzset s szelid erkölcsseit oltotta beléje. A gall szellem győzedelmessége ismét a könnyed gall erkölcsöket hozta magával s így változik már a világ történelmi lapjain az erkölcsök modosulása, akár csak megboldogult Bodnár Zsigmond híres és nevezetes bul-lámelmélete.

Hogy a mi korunk erkölcs-e minő fokán áll az emelkedésnek, avagy süllyedésnek, igen nehéz volna megállapítani. Amint a vízben a már sokáig tartózkodó ember nem tudja megállapítani, hogy az hideg, vagy meleg, épen úgy mi, kik az erkölcsök e vízben tartózkodunk, nem tudjuk

kellőképen megítélni, hogy az süllyedő, avagy emelkedő félben van-e. Az bizonyos, hogy a nyugati áramlatok az erkölcsök lazításán fáradoznak. S miután a haladás, a kultúra már évszázadok óta nyugotról kelétkeve megy kelet felé, valószínű, hogy az erkölcsök e modern áramlata, az uralkodó s így az erkölcsök lazulására következtethetünk.

Németországban a meztelen klubbok sorra-rendre alakulnak. Ezek tagjai kötelesek az összejöveteleken, férfiak, nők vegyesen teljesen ruhátlanul megjelenni, mert programjukba a szép test kultuszát tüzték ki célul. Sokan azt mondják, hogy a meztelenség maga, nem erkölcs-telenség. Lehet, sőt valószínű, hogy igazuk van. De az is bizonyos, hogy a sok klubtag közül meglehetősen számmal fog akadni olyan is, aki nem a szép test kultuszának kedvéért hodol be az egyesület tagjai közzé, hanem nyilvánvalóan azért, hogy erkölcs-telen tendenciájú kíváncsiságának eleget tehessen. A berlini rendőrség mindent megpróbál, hogy ezen egészségtelen áramlatnak elejét vegye, ám semmiféle eszköz nem áll rendelkezésére, ezen összejövetelek megtartását megakadályozni. Az egyesülési szabadság ez országban annyira kifejlődött, hogy az félelmetesen őrzött ne-bántsvírág bármiféle hatósággal szemben.

A francia és germán vetélkedése az erkölcsök lazításán, természetesen nem fog nyom nélkül elsubanni felettünk sem. A mi nemzetünk mindenkor kivette a maga részét minden ujszerű reformból s a kultúra haladásával mindenkor igyekezett lépést tartani.

Nem sok időt adunk a mi-nálunk is megalakulnak a szép test kultuszai üző meztelen egyesületek s bizonyos, hogy szép számmal taggal dicsekszik majd akár-melyik is, hiszen mi bohém, művészeteket kedvelő náció vagyunk.

Erkölcseink a különböző irodalmi árnyalatok által amugy is kellőképen preparálva vannak arra, hogy nme hobortos s tisz-

tán erotikus érzelmekre visszavezethető kultusznak mihamarabb behódoljon.

„DONGÓ“

szenzációs tartalmu viccelap.

SZARVASI HIR

előfizetőinek ingyen.

Nem előfizetőknék 4 filléért.

Közgyűlés Szarvason.

Szombaton délelőtt 9 órakor tartotta Szarvas képviselőtestülete közgyűlését, a község háza tanácstermében. Elnök Kovács János bíró.

A közgyűlés első pontja Hrncsák János építőmester ügye volt. Ismeretes, hogy Hrncsák a községtől felvállalta az orosházi és a csabai utfi iskolák feleltését. Az elvállalt munkát azonban nem végezte be, miért is a községgel konfliktusba keveredett. Ezen ügyben úgy határozott most a közgyűlés, hogy Hrncsák 1458 korona néhány fillér óvadékot kötbér fejében visszatartja, s a közpénztárba kezeli további intézkedésig.

Eután a főjegyző előterjesztette az 1908 évi költségvetés egyes pontjainak tullepését, mit a közgyűlés kellő igazolások és magyarázatok után tudomásul vette s jóváhagyott.

Majd ezután Baán Zoltán volt szarvasi aljegyző fegyelmi ügyével foglalkozott a közgyűlés. Köztudomásul, hogy Baán ez előtt mintegy másfélévvel, midőn itt aljegyzősökködött, sikkasztott. Most foglalkozott a közgyűlés azon alispáni határozattal, mely a sikkasztási ügyből kifolyólag a bűnös felelőtlőséget illeti. A le-küldött alispáni határozat, a sikkasztó felelőtlőséget hibásnak találja, amennyiben nem gyakoroltak rá nagyobb felügyeletet miért is úgy az akkori főjegyzőt Salacz Józsefet, mint Jeszenszky Frigyes aljegyzőt, az okozott kár megtérítésében elmarasztalta. Nevezetesen Jeszenszkit 1026 korona 82 fillér, Salaczot pedig 512 korona 26 fillér megfizetésre kötelezte. Ezenkívül Jeszenszkit a felügyelet elmulasztása miatt 10 korona pénzbürságra is ítélte, míg Salacz ellen, ki időközben nyugalmomba vonult a fegyelmi vizsgálatot beszüntelte illetve nem illeto el.

Majd a loaszalályozói bizottság tagául Frankó Pált és Demesák Mihályt küldötte ki.

A szarvasi iparosifjúság a megtartott mulatságuk jövedelméből 10 koronát adományozott a kórház részére megveendő Röntgen-féle gép beszerzésére. A közgyűlés köszönettel tudomásul vette.

Ezután a szegedi vakok intézetének kérvényét tárgyalta, melyben 200 korona segélyt kérnek a közsögtől. A gyűlés, tekintettel arra, hogy a jelenben nem rendelkezik az ilyen célra adományozandó összeggel, kérésüket elutasította.

Ugy szintén nem fogadta el Kochut József illetőségét, míg Rácó Johannát ide való illetőségének mondotta ki.

A közgyűlés még egy pár jelentéktelenebb ügy elintézése után véget ért.

Teljesen jókarban lévő

Heffer és Schrank féle

cséplőgép

garnitúra

julányos áron eladó.

Hogy hol? Megmondja e lap kiadóhivatala.

Kellemetlen látogató.

Felfordulás 3 korona miatt.

Működésbe a mozsártörő.

Kellemetlen látogatója volt hétfőn este Deim Károly helybeli földművesnek.

Filyó György 33 éves szarvasi lakos hétfőn este 8 óra tájban ittasi állapotban elment Deim Károlyhoz, hogy valami régebbi adóság fejében 3 koronát követeljen.

Deim nem volt otthon csak az édes anyja. Filyó durva hangon rátámadt az öregasszonyra, s követelte a kérdéses összeget. Deimné, mivel tudomása szerint fia nem tartozott Filyónak, nem volt hajlandó pénzt adni a durva embernek, hanem őt a házból kiutasította. Filyón azonban nem fogott ez a vendégszeretet, hanem egy székre leült, s folyton hangoztatta, hogy csak jöjjön haza Deim — agyonüti.

Kivánsága nem sokára be is teljesedett, de abból neki semmi haszna se volt mert Deim a mint megértette a részeg ember követelését, azonnal felvilágosította őt arról, hogy ez a követelést már régen megfizette, egyben felhívta Filyót, hogy hagyja el a szobát.

Majd midőn látta, hogy a barátságos figyelmeztetés nem ér semmit radikálisabb módszerhez folyamodott.

Nyakon fogta ugyanis az okvetlenkedő urat, s kitépte az ajtón. Hogy ezen erőlyes intézkedésének még nagyobb eredménye legyen, utána hajított egy mozsártörőt, mely azonban nem talált.

Ugy az erőlyes házigazda, mint a követelőző ember megtették a feljelentést.

Hűtlen télikabát.

Meglopott utazó.

Megvan a tettes.

Miskoly Szilárd budapesti utazó nem a legjobb reményekkel fog távozni körünkől. Nem pedig azért, mert egy kis malőr érte itthoniote alatt, novezetesen az, hogy ellopták a télikabátját, az alsókabátját és mellényét.

Miskoly ugyanis gyanútlanul fektült le vasárnap este magán háznál levő szobájában, nem is sejtette hogy milyen kellemetlen valóra fog ébredni.

Reggel felkelt s megrémülve tapasztalta, hogy míg ő a'udt, addig valaki felpakolta ruháit s meglöpött vele.

Miskoly azonnal a esendőrségre siett és elpanaszolta szíve báná'át.

Derek esendőreink bevezették a nyomozást, s nem telt bele egy nap se, már is megkerítették a tettest Deheltán Miklós vicellőr személyében.

Az ügyöt, a lefoglalt bűnjelkekkel együtt átadták a járásbíró'sághoz.

Szerencsétlenség az udvarban.

Leesett az agácfáról.

Agyonütötte magát.

Rómes szerencsétlenség történt esü törtékön este Kársai János szarvasi lakos udvarán.

A szerencsétlen 74 éves öreg ember a jelzett napon, reggel 8 óra tájban felmászott az udvarában levő hatalmas akácfára, hogy azt legallyazza. Munkája közben érte el őt a végzet, melyet kiszámítani, vagy megakadályozni nem lehet.

Kársai minden gond nélkül jókedvvel dolgozott a fán, midőn a nyirkos galyon lába valahogy megcsuszott, ő pedig fejfel lefelé lezuhant. A fa alatt kemény jégkőreg terült el, erre esett rá a szerencsétlen ember s a feje nyomban megrepedt s meghalt.

Halálával kapcsolatosan nem tartjuk érdektelennék megjegyezni, s egyes eseteket felcmlíteni az öreg kuruc különködőseinek megvilágítására.

Hogy ne mondjunk mást, az öreg egyedül lakott a házában nyolcz kutyával. Ezek képeztek az ő családi körét. Anyyra szerette a kutyáit, hogy állandóan a szobájába tartotta mosdatta, ápolta őket.

Már a törvényt, különösen az adó törvényt nem szerette annyira. Ő volt az a kuruc ember, aki mintegy 20 év óta nem fizetett adót. miért is most a házat adófejében lefogalják.

Volt még az öreg Kársainak egy más szokása is. Nevezetesen az, hogy az udvarába buzát termesztett, melynek lisztjéből az első cipőt mindig a papjának vitte, lévén ő evangélikus.

Az öreg egyébként is mint régi érdekes ember volt ismeretes.

Szerelem és revolver

Férj és a régi

Asszony a rosz kuforrása.

Könnyen végzetessé válható dráma játszódott le szombaton este a Szentistván király-utcában. Revolver lövés dördült... Emberek összeszaladtak... Megérkezik a rendőr... A tömeg eloszlik.

Mikor történik mindez? Akkor, ha lövés történik az utcán. Többnyire akkor, ha két haragos találkozik.

Igy volt ez szombaton este is. Pribelszki János és Molnár János szarvasi lakosok már régebbi idő óta haragosai egymásnak. A haragot közöttük is az időzte elő, ami az embereknél legtöbbször az asszony.

Molnár felesége és Pribelszki között állítólag régebben gyengőbb viszony fejlődött. Még ebből az időből keletkezett a két ember közötti ellenségeskedés.

Ez azonban nem zárta ki azt, hogy a két ember ne lőtsön egy pár görbe napot egymás társaságában.

Szombaton este is együtt mulattak. Ugy 7 óra tájban kijöttek a koresunából, s ha'afelő indultak. Utközben Molnár betért a Horváthi féle üzletbe, szivart venni. Egész en jó barátságban váltak el. Majd midőn Molnár kijött, Pribelszki mellé lépett, a zsebéből kihuzott egy 7 mm. revolvért, s Molnárra lőtt.

A lövések azonban, — dacára a közelségnek — nem találtak. A merénylet olkővetése után, Pribelszki a gyilkoló szerszámot eldobta, s futni kezdett.

A merénylet ügyében esendőreink vezetik a nyomozást.

Kiadó üzlethelyiség.

Deák Ferenc-utca és
Arany János-utca
sarkán

megfelelő lakással együtt

április hó 24-ikére,
kiadó. Bővebbet az
udvarban, a tulajdonosnővel. — —

Szabászati tanfolyam.

Koch Ignác, az országosan ismert „Európa“ női szabászat feltalálója s egyedüli oktatója jelenleg községünkben tart rövid tanfolyamot.

Kochnak ördögös, hasonlíthatatlanul kitűnő tanítási módjának könnyenérthetőségéről és biztonságáról már igen sokat hallottunk, annyit, hogy már mi is kíváncsiak lettünk megtudni, hogy vajjon sza-

badalma hirve, megfelle-e a valóságnak.

Ennek a ténynek meggyőződése céljából megjelentünk egy gyakorlati órán, s most már minden kétséget kizárón állíthatjuk, hogy az ottlan észleletek egyszerűen mesébe illők. Láttuk ott a többek között, hogy egy növendék, ki először jelent meg, s aki azelőtt sohase tudott szabni, a tanár rövid magyarázata után teljesen egyedül szabott ki egy bluzt, mely a próbálásnál kitűnően simul a tulajdonosára. Koch szabadalmanak gyakorlatban használhatóságát egy hiszszük, ennél jobban nem kell megvilágitanunk.

Kochot különben már több ízben hívták a fővárosba, hogy ott állandó tanfolyamot tartson. Igen ám, de a lelkiismeretes tanár tudatában van annak, hogy ő ezzel a vándorlásaival a magyar háziipart fejleszti és műveli, azért nem fogadja el a meghívást.

Kötelességünknek tartjuk ezen tanfolyamra hálgyeink figyelmét felhívni, már csak azért is, mert ilyen alkalom nagyon ritkán kínálkozik a női ruhazabás szakszerű elsajátítására.

Erre a tanfolyamra még mindig lehet beiratkozni a tanterem helyiségében mely a Roszjarovitz-féle táncteremben van.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, miszerint helyben II. ker. Arany János-utca 329. sz. a.

asztalos műhelyt

nyitottam, hol minden e szakmába vágó asztalos munkát elvállalok.

Uj butorok javítását és tisztítását elvállalok.

Pontos kiszolgálás és jutányos árak biztosítva.

A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Ugrai József,

1-8 épület- és butor-asztalos.

Helyi és vegyes hírek.

— **Magunkról.** Mivel többek, légből kapott rosszakaratu meseket terjesztenek arról, hogy lupunk vásárnapi száma nem jelent meg — noha azt világosan megmagyaráztuk — kötelességünknek tartjuk még egyszer kijelenteni, hogy a lap megjelenését kizárólagosan a már kiszedett forma összedülése akadályozta meg. S ha erről valaki megakar győződni, tessék a nyomdába járni, ahol még megláthatja a katasztrófa nyomait.

— **Rabbi választás.** Az izraelita hitközség kedden délután választotta dr. Drechsler Miksát, akit pénteken délelőtt avatnak rabbivá a budapesti rabbi közpö intézetben. A felavatásra többen monok fel Budapestre.

— **Rendőrség köréből.** Kovács János községünk ambíciós rendőrtisztségét, eddigi állásában, melyet eddig címzetesen viselt, a tanács véglegesítette.

— **Pályázat az új közigazgatás gyakoronki állására.** Bodoky Géza dr. közigazgatási gyakoronk lemondása folytán a

szarvasi főbírósnál levő gyakoronki állás megüresedett. A főispán pályázatot kirdeltt ezen állásra. A lejárt határidőig három pályázat érkezett be. Nevezőlesen Pálka Ferenc dr. szarvasi, Vinter Ádám mezőberényi és ifj. Veres József orosházi lakosok pályáztak a gyakoronki állásra, mit a pályázók közül majd a főispán fog betölteni.

— **Csendőrség köréből.** Fejös Lajos csendőrszervezőt, mint tudjuk innen Debrecenbe, a szernyparancsnoksághoz helyezte át. Helyébe Sándor Gábor előnyösen ismert nevű csendőrszervező került. Az új őrszervezőt örömmel üdvözöljük körünkben.

Az a huncut nagyváros!

Ita: Mathias Mátráné, Varga Réza.

Folytatás:

Nem pergett le a jó fertály esztendő és Sósénének máris nagyon felgyülehetett a panaszolni valója, avagy ismét szükségét érezte a szomszédolásnak, elég az hozzá, hogy a fertály esztendő utolsó vasárnapja már Gulyásné nádfődeles, sarukáteres, hűvös házában találtá, aminet lelkendezik önti magából á felgyülemlott panaszokat. Egy kicsit talán kérkedik is is vele. Isten a látója bensőjének. De hogy valami meglepégedésfélét mutat hosszukás, kissé felt, hajnalhasadásos képa. azt a vak is láthatja. Vagy ha nem is éppen látja is — de hogy bizást kiérezti a hangja különös lágyságából, ez szótul igaz Lehet is lágyabb a hangja meglepégedettebb az egész lénye. Mert lelkében ünnepe, ajakán Isten dícsérete zeng, mialatt meglepégedő Gulyásnéval. Hogyne zengenél! Mikor édes jó fiát a minap szabadította meg az ur a vin tükéttől.

És hozzá milyen módon?

— Vajjon hallott e má ilyet édes szomszédasszony, és az egész Révfalu, hogy a vin mennyasszonyok ahog kend elveszte, még gyereke is akarjon lonnyit? Pedig így esett! Zán meghallgatta szegény fiam kérsit az a jó Isten — vagy megakarta vele büntetni a menyemet, mert tudta, hogy ellensége a gyerekek, elég az hozzá, hogy teherbe esett a fiamtu. Bizonyos vagyok benne, hogy a fiamtu, mer menyecske korába még ikább leromlott, elesáhlott, a kipe, hogy esudálkoztam a fiamon, amir bele nem utál, nemhogy más is megkíváná. De titkoltá előttünk az állapotját, az utolsó minutáig, mikor egy este rosszul lett, de olyan keservesen, hogy a fiam orvosér szaladt. Még fehalt is — miig odajár — és hallgassa csak ides lelke asszony, ni vót a baja? Nyőcz hetes magzatos szabudított el tüle az orvos. És megis szidta emberesen, amir praktikázni mert. Szegény fiam sirt szíváfjaldalmába, mer rajtam kívül csak Isten a tudója, hogy mennyire kívánta a gyermeket. Itt Sóséné asszonyom hosszú sóhaj erőszett meg. — Majd megtörülte kezkeonájával verejtékes arcát és azután az erőbe kapva folytatta a szót.

Gulyásné asszonyom még beseélni is elfelejtett a nagy figyelőstől. A világer se szakította volna félbe, pedig hej — de nyomta testét a sokféle kívánczó.

— Ugy ám — ideis szomszédasszony. Az emer tilos praktikája utolsó vót életbe. Dícsértessék érte az ur neve. Mer harmadnapra papot kívánt, negyednapra mún ki vót lerive. — Gulyásné önkénytelenül is összcsoapta kezeit, hogy csakugy rengott bele a ház. És szinte egy időben szaladt ki száján a döbönnet felkiáltása. — Ugyan ne mondja komám-asszony.

— De biz ugy van! És jó kiérdemelte ezt Istentől, a pokora valót Mer minak avatkozik az Isten nógába. Ha Is-

ten gyereket ád, ugy kiteremti a hozzávalót is. Tudom magamrá. De a máj fehirnyi közü sok akad, aki nem akar tudni a sok gyerekré. Allig egyré sel! Hogy vönne meg az Isten mind az olya! No az emert jól ellátta! Mintha nem is a két kezelve, de egy vasdoronggal verte vóna, annyit kioldott.

— Vasdorongnak kellett lenni, mer esudául veszdött a kinba. Aszt laszan ütötte, mer reitenetes suka halódott. Jaj ha látá vóna ides lelke, hogy milyen véres hab gyútt a száján, oszt csakugy ragta a kezeit, a száju szólit, közbe csuányan csámcsogott a szájjával, mintha valamit emne. A többi népek, akik odabe vótak mellette, nem tudták mire vélni ezt? De én mindjárt ráismertem, hogy mivel veszködik. És meg is mondtam nekik, ott a népek fülehallatára.

— Ládds Emer most eszed a gyereket, akit elemészletél. Ugy biz a. És bele is halt, de nem előbb, a meddig meg nem ette mind. — Ugy kellett neki!

Vége.

Nyilt-tér.

Mások figyelmeztetése folytán kezembe vettem a „Szarvasi Lapok” vasárnapi számát. Úres szalmát cséplés előjét keresztül futva, a még üresebb vége felé értem, mikor is egy nagy hangu két soros című cikk tett figyelmessé. Midőn ezt a másoktól eldobott butyot frázisoktól hemzsegt, beteg egy futamot elolvastam, tanuin a körötem álók, akkorát kacagtam, hogy csaknem elszédültem. Hogyne! Tessék elgondolni egy *scépnártonka* beszól *lágyságról*. Egy echónártonka kritizál egy újságot! Egy szépm, az üzleti hircsvét fölti. Hát nem neveléses?

Már azonban nagyon kiterjeszkedtem! Hiszen én nem foglalkozhatom komolyan egy olyan gentelmannal, kinek társadalmi számottevősége a lóminimium alatt áll legalább hat fokkal, én inkább affeletti csodálkozásomat akarom kifejezni, hogy egy komoly — sokak szerint számottevő helyilapban — melyek fején egész ha-on nagy nevű kapacitás, látható, hogy ilyen egotverő hülyeség, egy ilyen minden közérdeket nélkülözö bu-a személyeskedés, cikk alakban látna nyomdasséket. Ez a hírlapirodalomnak egy soha lenem mosható szégyenfoltja! Ha az nyilt tér alatt lett volna közölve — arra a fenti alokból nem is reagálnék, de így a hírlapirodalom nevében, kötelességem felszólalni már csak azért is, hogy a laikus emberek is tisztán láthassák ezt a Szarvasi Lapoknál uralkodó fejtelenséget.

Egyébként nem hiszem, hogy a lapfején szereplők közül csak egy is tudott volna erről a machinációról: mert ha tudott volna mindgyükükről felkell tételeznem annyi újságróli tudományt, hogy újat állta volna, s nem blamirozta volna saját lapját és ezzel a hírlapirodalomt is.

Am de ez nem menti a lap vezetőségét! Mert ha valaki elvállja a lap szerkesztését, tessék legalább annyi fáradságot venni és annyi tekintélyt szerezn, hogy az ő tudni nélkül semmi se kerülhessen a lapba! Ne hagyja, hogy a nyomdászornályzat rendezkedjen a lap szellem részében, Vagy hiányig van, akkor írják a lapfejére, hogy „Feletés a nyomdászornályzat!”

Egyebekben kijelentem, hogy személyeskedni nem fogok, mert nem akarok! A fenti pár sort se gyönyörű mártón szóp ségért írtn, hanem ezt kizárólagosan újságróli kötelességnek tartom.

Még egyszer kijelentem. ha az a hülyeség nyilt térbe lett volna közölve, ugy egy szót se szált volna!

Csanády László.

Meghívó.

A szarvasi Takarékpénztár XL. rendes

közgyűlését

1909. évi február 18-án, csütörtökön délelőtt 10 órakor Szarvason a saját helyiségében tartja meg, a melyre a t. részvényes urak ezennel tisztelettel meghívatalnak.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzlet évről, az 1908-ik évi zárszámadás és a mérleg előterjesztése és megállapítása, a felügyelő-bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvény megadása.
3. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapítása.
4. Öt felügyelő bizottsági tag és két póttag választása 3 évre.
5. A választmány 25 rendes és 5 póttagjának választása 1 évre.
6. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Kelt Szarvason, 1909. január 23.

Haviár Dani,

társasági elnök.

A t. részvényes urak értesítelnék, miszerint az 1909. évi zárszámadások a takarékpénztár titkári hivatalában az üzeli órák alatt bármikor megtekinthetők.

Hirdetések

a legjutányosabb árban vétet-
nek fel e lap
o kiadóhivatalában. o

Az országban megjelenő összes, napi és heti lapokra, folyóiratokra — avagy külföldi hírlapokra, akár helybeliek akár vidékiek részére, előfizetéseket elfogadok.

Mivel ezen újításommal a t. közönségnek nagy előnyére és kényelmére szolgálok felkérem, hogy előfizetési megbízásikkal szerencsésletleni sziveskedjenek.

Vitális János,

írszer-, festék- és csemege kereskedése.
Hírlapok előfizetési osztálya.
Szarvas, Beliczey-ut.

Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon

az „Általános Tudósító” (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest, VII. Erzsébet-körut 41., ahol hirdetéseket az összes létező bel- és külföldi hírlapokban és naptárakban kiváló szakértelemmel lelkiismeretesen, pontosan és szolid áron eszközölnék. Több mint 200 naptár kizárólagos képvisellete, vidéki lapok központi hirdetési osztálya, számos hírlap kizárólagos kezelője. Díszes újságkatalógus, képes naptárjegyzék és minden felvilágosítás a t. e; hirdetőknél díjmentesen.

Vasuti menetrend.

Indul Szarvasról:

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p. — Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26 percekor.

Oroszára felé éjjel 3 óra 27 p. — Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 percekor.

Érkezik Szarvasra:

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. — Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28 percekor.

Oroszára felől reggel 8 óra 24 p. — Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra 13 percekor.

Egy ügyes főzőnő ajánlkozik uri házakhoz. Lakodalmi vagy egyéb alkalmi főzések készítésére is vállalkozik.

Címe a kiadóba megtudható.

Van szerencsém b. megrendelém s a közönség szives tudomására adni, miszerint a Városi-bazárban ezideig fenálló

női ruha varrodámat

1909. január 1-től Kosztolányi Lajos u'ca Pálincás féle házba helyezem át.

Midőn ezt tudomásul adom, egyben kérem további szives pártfogásukat.

Petrovics Annuska.

Lapunk
nyomdájában
egy flu
tanoncúl
felvétetik

Két
szobás lakás
kerestetik.
cím a kiadóba.

Van szerencsém az érdekelt közönség b. tudomására adni, miszerint **Szarvas, Piac-tér Harmati-ház** a mai viszonyoknak teljesen megfelelő

Szizgyártó

üzletet nyitottam. Üzletemben készítek minden e szakmába vágó munkákkal gyorsan, pontosan, jó és tartós kivitelben olcsó árak mellett.

Vidéki megrendeléseket akár levél útján, kívánatra pedig személyesen megjelenek s bármelyik alkalommal gyorsan és pontosan teljesítek. Üzletem jó hírnevének támogatására bátorkodom még felhozni azt, miszerint a báró Königswarter uradalmában 15 éven át mint szerződött szizgyártó a legnagyobb megelégedésre működtem.

B. pártfogást kérve vagyok tisztelettel

4-4

Tóth János, szizgyártó mester.